

Сол. Донбаев

Степашко

15. окт. 1958

Театральном сезоне

АРТЕМОВСКИЙ УКРАИНСКИЙ МУЗЫКАЛЬНО-ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР

Октябрьской социалистической революции театр возобновит постановку драмы А. Корнейчука «Рибель эскадры».

11 октября открыл свой новый сезон Артемовский украинский музыкально-драматический театр. Зрителям была показана премьера-постановка пьесы украинского драматурга М. Зарудного «Веселка».

В беседе с нашим корреспондентом директор театра А. Каминский рассказал:

— За время трехмесячных летних гастролей наш театр провел большую работу по обслуживанию трудящихся Краснодарского края. В дни гастролей коллектив подготовил два новых спектакля — «Веселка» М. Зарудного и «Поэма о любви» Я. Майстренко, премьеру которой мы покажем 18 октября.

До конца текущего года театр намечает поставить еще две пьесы — «Блудный сын» Э. Раннета и «В воскресенье рано зелье копала» О. Кобылянской.

Стремясь достойно встретить высочерсодной XXI съезд КПСС, наш коллектив вместе с драматургом Драновым готовит спектакль «Товарищ Артем». Ко дню празднования 41-й годовщины Великой